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 АВ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   и 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗

АВ⃗⃗⃗⃗  ⃗ и 𝐷𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗

 

𝐷𝑀⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  
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ОК 04, ОК 06, 
ПК 3.1. 
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Раздел 5. Комплексные числа 

Опорный конспект. Тема 5.1–5.2 Комплексные числа. Применение комплексных чисел. 
 

1. Тема занятия Комплексные числа 

2. Содержание темы 

Понятие комплексного числа. Сопряженные комплексные числа, модуль и аргумент комплексного числа. 

Форма записи комплексного числа (геометрическая, тригонометрическая, алгебраическая). 

Арифметические действия с комплексными числами 

3. Виды занятия Комбинированное 

4. 
Планируемые 

образовательные результаты  

ДРб 02, ДРб03, ДРб 13. 

ДРу 02. ДРу 08, ДРу. 

ОК 01, ОК 04, ОК 06.  

5. 
Формы организации 

учебной деятельности 

Фронтальная, групповая, индивидуальная (при желании обучающихся) 

6. 
Методы и средства 

контроля 

Устный опрос, беседа 

Запишите общий вид комплексного числа. 

Графическое изображение комплексного числа  

№ 1 Изобразите на координатной плоскости следующие комплексные числа:  

, ,  

, ,  

, , ,  

№ 2 Изобразите на координатной плоскости множество всех комплексных чисел, у которых: 

а) действительная часть равна -4; 
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б) мнимая часть является четным однозначным натуральным числом; 

в) отношение мнимой части и действительной части равно 2; 

г) сумма квадратов мнимой и действительной частей равна 9. 

 

 
 

7. 

Задания для 

самостоятельного 

выполнения 

Подготовьте доклад на тему «Зачем нужны комплексные числа» 
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1

𝑐𝑜𝑠𝑥
3𝑥2−2

𝑥3

1

𝑥

→ 0

 
43xy =  

2' 12xy =

 
34xy =  

3' 12xy =

 
26xy =  xy 12' =
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62xy =  

5' 24xy =

 
64xy =  

5' 12xy =

 
3' 24xy =

√𝑥(2𝑠𝑖𝑛𝑥 + 1)
1

𝑥2

√x2 + 16
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http://land.web-3.ru/landscapingcomponents/rockgarden/
http://land.web-3.ru/landscapingcomponents/architecture/
http://land.web-3.ru/landscapingcomponents/architecture/
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 𝑙 =  
𝜋𝑅

180°
𝛼°

 𝑆 =   
𝜋𝑅2

360°
 𝛼°
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α
α

𝜋𝑅𝐿
𝜋𝑅𝐿 + 𝜋𝑅2

𝜋𝑅(𝐿 + 𝑅)
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∠𝐷𝐴𝑂 = 30
∆A𝐷𝑂

Из ∆A𝐷𝑂

3√3

𝜋𝑅𝐿 𝜋 ∙ 3 ∙ 6 = 18𝜋 

𝜋𝑅𝐿 + 𝜋𝑅2 18𝜋 + 9𝜋 =

 27𝜋 

∆𝐴𝐷𝐶
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1

2
𝐴𝐶 ∙ 𝐷𝑂

1

2
∙ 6 ∙ 3√3 = 9√3 дм2

𝐷𝑁

𝐷𝑂
=

𝑟

𝑅
=

1

2

𝑟 =
𝑅

2
=

3

2
 дм

𝜋𝑟2 = 
9𝜋

4
≈ 7дм2

∆𝐷𝐴𝐵
∠

∆𝐷𝐴𝐵

𝐴𝐷2√3

4

36√3

4
= 9√3

 

∆ВАС − прямоугольный; АВ =  Н =
5 см

𝜋𝑅(𝐿 + 𝑅)
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√АВ2 + АС2

𝜋 ∙ 12 ∙ (13 + 12) = 300𝜋 см2.

 

 

⟂ 𝑀𝐾.

⟂

⟂

⟂

⟂

⟂ ϲК

⟂

⟂ ⟂ ⟂
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 ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎
=

×

 

 

       

−       −
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∫(4𝑥3 − 6𝑥2 − 4𝑥 + 3) 𝑑𝑥

∫
𝑥4 − 𝑥𝑒𝑥 + 6

𝑥
𝑑𝑥

 

∫ (𝑥3 + 2𝑥)𝑑𝑥
0

−1

∫ (4 − 𝑥)3𝑑𝑥
5

4

 𝑦 = −3𝑥2, 𝑦 = 0, 𝑥 = 1 и 𝑥 = 2.
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∫(𝑥−4 − 𝑥−3 − 3𝑥−2 + 1)𝑑𝑥

∫𝑥4(𝑥 − 1)𝑑𝑥

 

∫ (4𝑥3 − 3𝑥2 + 2𝑥 + 1)𝑑𝑥
3

−2

∫ (
4

3
𝑥3 −

3

4
𝑥2 + 5) 𝑑𝑥

2

−1

 𝑦 = 𝑥2 − 4 и 𝑦 = 0.
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3

2
𝑥2

π
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у = √𝑥
𝑛

 √−19
3

 √15
3

− √90
4

𝑦 = √𝑥 + 2

𝑦 = √3𝑥 − 9
6

5

√3 ∙ √−3
3

∙ √27 ∙ √9
3

−
√−64
5

√−2
5

6

 
3

4𝑎2 √256𝑎7𝑏34

7

3; √40
5

 и √7
3

8

 (𝑎
1

3 + 𝑏
1

3)2 − (𝑎
1

3 − 𝑏
1

3)2
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9 𝑦 = 𝑥
5

2

 √52
4

 √40
5

− √50
3

𝑦 = √𝑥 + 2 − 3

𝑦 = √2𝑥 − 4
4

5

б) √8 ∙ √−5
3

∙ √32 ∙ √25
3

−
√−729
5

√3
5

6

5

𝑐
√−

𝑐5𝑑8

15625

3

7

2; √60
6

 и √20
4

8 (𝑏0,8)−
3

4 ∶ (𝑏−
2

5)−1,5 

9 𝑦 = 𝑥−
2

3
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√(𝑥 + 2)(3𝑥 − 2) = 4

√𝑥3 − 2𝑥2 + 1 = √𝑥3 + 𝑥2 − 8𝑥 − 2
3. Решите неравенство: 

а) √𝑥3 − 2𝑥2 + 1
6

≥ 1

б) √𝑥 − 2 ∙ √2𝑥 + 3 ≥ 3.
 

√𝑥 − 2 ∙ √3𝑥 + 7 = 4

√3𝑥 + 16 − 2√𝑥 − 2 = 3
3. Решите неравенство: 

а) √25 − 𝑥2 < √5𝑥 − 11;

б) √
2𝑥 + 3

2𝑥 − 1
+ 4 ∙ √

2𝑥 − 1

2𝑥 + 3
> 4
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𝑦 = 2𝑥 𝑦 = (
1

2
)𝑥

 𝑦 = 4𝑥 𝑦 = (
1

4
)
𝑥

 𝑦 = 12−𝑥

𝑦 = (
1

3
)
𝑥

, [−4;−2]

𝑦 = (
1

3
)
𝑥

− 2

(23𝑥 = 128

 𝑦 = 3𝑥 𝑦 = (
1

3
)
𝑥

 𝑦 = (
2

9
)−𝑥

𝑦 = 3𝑥 , [−3; 1]
𝑦 = 4𝑥 − 1

32𝑥 =
1

27
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 5𝑥 ∙ 2𝑥 = 0,1−3

{5
2𝑥−𝑦 = 125
4𝑥−𝑦 = 4

√2
𝑥

∙ √5
𝑥

≥ √10
4

2−𝑥2+8𝑥 > 128

(√3
3

)
2𝑥

∙ (√9
3

)
2𝑥

= 243

{
27𝑦 ∙ 3𝑥 = 1

(
1

2
)
𝑥

∙ 4𝑦 = 2

11−7𝑥+1 ≤ 121−2𝑥−10

(
1

7
)
2𝑥2−3𝑥

≥
1

49
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 log2 24 ∙ log5 52

log3
1

27

log2 0,7; log2 2,6 ; log2 0,1 ; log2
1

6
 ;  log2 3,7

𝑦 = log9(8𝑥 + 9)
4 𝑦 = log2,6 𝑥
5 𝑦 = ln(𝑥 + 5)−2𝑥 + 9

 log8 8−3 ∙ log6 62   log1

3

81

log0,3 17; log0,3 2,7 ; log0,3
1

2
;  log0,3 3 ;  log0,3

2

3

𝑦 = log6(4𝑥 − 1)
𝑦 = log3

4

𝑥

5 𝑦 = 2𝑥 − ln(𝑥 + 3) + 7
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 log1

7

(7 − 𝑥) = −2

log5(5 − 𝑥) = 2 log5 3

{
log5(𝑥 + 𝑦) = 1

log6 𝑥 + log6 𝑦 = 1

log1

3

𝑥 ≤ 2

log3(8 − 6𝑥) ≤ log3 2𝑥

log7(6𝑥 − 9) < log7(2𝑥 + 3)

 log8(5𝑥 + 47) = 3
log2(4 − 𝑥) = 2 log2 5
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{
log0,5(𝑥 + 2𝑦) = log0,5(3𝑥 + 𝑦)

log7(𝑥
2 − 𝑦) = log7 𝑥

log1

2

𝑥 ≥ −3

log5 𝑥 > log5(3𝑥 − 4)
log1

5

(2 − 𝑥) ≥ log1

5

(2𝑥 + 4)
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́ ́

𝑟 = 𝑎𝜑

φ

log𝑎 𝑟
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φ
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Опорный конспект. Тема 12.1 Множества 
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Технологическая карта. Тема 12.2 Операции над множествами 
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• 

• 

• 

• 
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1. 

2. 

3. 
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𝑊(𝐴) =
𝑘

𝑛

𝑊(𝐴) = 0,96
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ix

in

 

 

ix

in

 

ix

in
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м2 м2 м2 м2
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(2х − 1)2 = (х + 4)2

(2х − 1)3 = (х + 4)3

√4у − у2 √5 − 2у

log3(х
2 + 9) ≥ log3(2х

2 + 4)

0,37х−9 > 0.3х2−6

 

𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 0.5 sin 𝑥 = 0;
5х−1 + 5х − 5х+1 = −19
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(2х + 1)2 − 3(2х + 1)

𝑙𝑜𝑔2
2(𝑥 − 1) + 3 log2(𝑥 − 1) + 2 = 0

 

 

log2(х
2 + 4) ≤ 2 cos х
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|х − 4,2|(х − 4,2) = −1;

|х − 2|(х − 1) > 0
 

|х − 5| = 3; б) |х + 5| = −3; в) |х + 1| = −3х;
|х| = |2х − 5| |х − 3| < 2 |х + 1| > 1;
|х + 2| > −2; |х − 7| ≤ 0; и) |3 + х| ≥ х

 

− − −

 

 𝑎𝑥2 − (2𝑎 + 6)𝑥 + 3𝑎 + 3 = 0

 𝑎(𝑎 − 2)𝑥2 + (2𝑎 − 4)𝑥 + 3𝑎 − 6 = 0
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 𝑥𝑎2 − 7 = 49𝑥 + 𝑎

 
|3х − 4| = х + 2 |х − 9| ≤ 0;  в) |5 − 2х| > 1
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